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Probleme simple, de toamna

O veveritd a adunat in scorbura 15 alune.
Alta a adunat 9 alune.

Cu cite alune a avut mai putine a doua
veverita?

Rezolvare

R : alune

Mama are in camara 16 borcane cu
zacuscd. Bunica are cu 6 mai multe.

Cate borcane de zacusca are bunica in
camara?

Rezolvare

R: de borcane

In parc, dupi ce s-au adunat 14
mormane de frunze, au mai rimas de
adunat Tnca 7.

Cate mormane de frunze au fost in parc,
la inceput?

Rezolvare

R: de mormane de frunze

Bunica a cules 30 kg de fructe: mere si
gutui.

Cite kilograme de mere a cules, daca
gutuile au cantarit 13 de kg?

Rezolvare

R: kg de mere

Olga are in colectie 19 de frunze de
toamna,

Cate frunze mai trebuie sa adauge la
colectie pentru a avea 30 de frunze?

Rezolvare

R: frunze

6. In via bunicilor sunt 30 de randuri de
vitd-de-vie. Familia a cules strugurii de pe
18 randuri.
De pe cate randuri mai are de cules
struguri familia?

Rezolvare
R:depe  randuri
i Gligor a reusit sd culeagd porumbul de

pe 15 randuri.

Mihai ar mai trebui sa mai culeaga inca
de pe 5 randuri pentru a fi la egalitate
cu Gligor.

De pe cate randuri a cules porumbul
Mihai?

Rezolvare
R:de pe randuri
8. Gabriela are 21 de castane. Daca va mai

primi de la colegul 9, cite va avea?

Rezolvare
R: de castane
9. in livada sunt 23 de gutui. S-au cules

gutuii din 14.
Din cati gutui mai sunt de cules gutuii?

Rezolvare

R: din gutui
10.  Augustin are in cos 19 mere si 11

gutui.
Cate fructe are Augustin in cos?

Rezolvare

R: de fructe



